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Zadeva: Dogovor o zaključku leta 2017  
 
Spoštovani, 
 
Dne, 5. februarja 2018 ste nam predložili v podpis Dogovor o zaključku leta 2017. Dogovor poleg 
predmetne vsebine (poslovna uspešnost za leto 2017) vsebuje tudi druge zaveze, za katere smo 
dogovorili, da ne morejo biti predmet pogajanja oziroma se ne morejo pogojevati v pogajanjih. 
 
Uvodoma izpostavljamo, da bi s podpisom dogovora posegli v že pridobljene pravice delavcev, ki so 
zaposleni v družbah Skupine PV (RGP, SIPOTEH, za slednji tudi velja KPPS in KPPV), in v svobodno 
delovanje sindikata oziroma socialni dialog med delodajalcem in sindikatom, ki je organiziran pri 
delodajalcu. Prav tako se ne moremo strinjati, da se del prače iz naslova uspešnosti poslovanja 2017 
izplača samo delavcem, zaposlenim v družbah v skupini Premogovnik Velenje, ki so leto 2017 
zaključili pozitivno. Menimo, da tudi tem delavcem pripada del plače iz naslova uspešnosti 
poslovanja saj so svoje delo opravili po svojih najboljših možnostih. Nikakor ne moremo pristati na 
takšno razlago določila KP, da se del plače iz naslova uspešnosti poslovanja izplača samo v družbah 
ki leto zaključijo pozitivno. Tako bi lahko v prihodnje pričakovali tudi delavci Premogovnika Velenje 
in HTZ Velenje, ki delamo v zelo specifičnih pogojih dela, saj je doseganje vseh plansko dogovorjenih  
proizvodnih in poslovnih rezultatov odvisno  tudi geomehanskih razmer v jami, da ne bomo 
upravičeni do dela plače iz naslova uspešnosti poslovanja, če družba ne bo pozitivna.  
 
Nadalje, SDRES ni podpisnik KPPV zato zaveze k podpisu Aneksov h KPPV, ki jih navajate v Dogovoru 
o zaključku leta 2017, za nas ne morejo biti zavezujoče. Ne glede na to, da SDRES ni podpisnik KPPV, 
bi pa za boljši socialni dialog lahko bil, kakor tudi ni podpisnik Aneksov h KP kljub temu menimo, da 
bi za podpis takšnega dogovora ali Aneksa potrebovali več časa za možnost širše razprave z 
zaposlenimi in sprejem ustreznih sklepov organov sindikata. 
 
Glede vašega predloga, da se s podpisom predmetnega dogovora zavežemo umakniti stavkovne 
zahteve, ki jih je podprlo več kot 670 zaposlenih in niso predmet nagrade za uspešnost poslovanja, 
vam sporočamo, da slednjih ne moremo umakniti preden se o tem ne posvetujemo s podpisniki 
oziroma zaposlenimi. 
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Glede same nagrade za poslovno uspešnost pa menimo, da bi le-ta po določilih zavezujočih 
kolektivnih pogodb morala biti precej višja in izplačana v obliki, da bi vsak zaposleni prejel enak 
znesek ne glede na izvršeno število dnin, a se zaradi zavez do socialnih partnerjev in enotnega 
stališča strinjamo, da se tokrat del plače za uspešnost poslovanja za leto 2017 izplača v višini bruto 
3,5 eur/izvršeno dnino. 
 
V sled navedenega vam posredujemo sklepe stavkovnega odbora, ki smo jih sprejeli na dopisni seji 
dne 5. 2. 2018 in 6. 2. 2018.  
 
Sklep št. 1 
Stavkovni odbor soglaša z višino in načinom izplačila dela plače iz naslova uspešnosti poslovanja za 
leto 2017, ki sicer izhaja iz 247. člena KPPV.  
 
Sklep št. 2 
Stavkovni odbor ne more podpisati predlaganega dogovora, ki vsebuje umik zahtev št. 7, 9 in 10. 
Kljub temu, da SDRES ne podpiše dogovora smo pripravljeni po posvetu z zaposlenimi umakniti IX. 
stavkovno zahtevo v celoti, čeprav delodajalec dolguje izplačilo nagrade iz naslova uspešnosti 
poslovanja za leti 2014, 2015 in delno 2016.  
 
Sklep št. 3   
Za zagotavljanje socialnega miru se ob izplačilu dela plače iz naslova uspešnost poslovanja za leto 
2017 in dela plače iz naslova stimulacije družbe v višini 1,94% ter v času trajanja pogajanj do 
dogovorjenega roka, to je do 23. 2. 2018, stavkovni odbor zaveže k umiku opozorila pred stavko, ki 
smo vam ga vročili 2. 2. 2018.  
 

SREČNO! 

 

V vednost:  
 

- SPESS 
-  Svet delavcev PV 
-  Svet delavcev HTZ 

 
Stavkovni odbor SDRES 

Zanj Asmir Bećarević 


